Anlage 2: Beispiele fiir zu schwache oder fehlerhafte Geweihentwicklung

2-jahrige Hirsche mit geringer bzw. fehlerhafter Veranlagung:
schlechte oder zu geringe

Aug- oder Mittelsprosse, :

geringe Stangenlange,

diinne Stangen

4 bis 5-jahrige Hirsche




Anlage 2: Beispiele fiir zu schwache oder fehlerhafte Geweihentwicklung

Kennzeichen fehlerhafter Veranlagung bei 3-8jahrigen Hirschen:
Hoch angesetzte Dreieckschaufeln, zu schmale Schaufeln, Stangen
mit fehlenden Aug- oder Mittelsprossen, kurze und diinne Stangen,

Geweihe mit deutlichen O-férmigen Schlitzen

5 bis 6jahrige Hirsche 7- bis 8jahrige Hirsche




